

五一消费 做个刷卡达人

明天就到五一小长假了,各大银行刷卡优惠齐上阵,短途游也是异常火爆。这个假期,无论你是逛街购物、外出旅游,还是选择宅在家里,消费安全、人身安全都不容忽视。为此,理财专家提醒,消费时,多留一份谨慎;出行前,多盘点一下自己和家人的保障是否到位。

三招防范信用卡被盗刷

小长假是商家促销的黄金时期,各大银行也在此期间热推积分优惠、满刷减现等活动。随着刷卡消费进入高峰期,安全隐患也随之出现。银行业人士提醒,刷卡消费一定要注意安全问题,以免造成不必要的损失。

“目前不少信用卡被盗刷是通过复制信用卡磁条和盗取密码作案。消费者养成良好的刷卡习惯就可以有效防止信用卡被盗刷。”某银行信用卡部的负责人告诉记者,刷卡消费时,首先要确保信用卡不脱离自己的视线范围,切忌把卡交给他人或店员代刷卡等;其次,刷卡消费时必须是在大型商场、机场、酒店等正规、有信誉保证的商家,在私人商户消费,应尽量避免刷卡消费,尽量选择现金消费。“最后一点最重要!”该名负责人强调,通过银行开通信息提醒业务,确保第一时间了解消费支出,若刷卡金额、

时间与短信提醒不符,持卡人必须在第一时间拨打银行客服热线,并及时进行处理。

网银消费注意三大词汇

不仅是刷卡,即便足不出户的网购,也会在小长假迎来高峰。不过,钓鱼网站、山寨网银的出现,给网购也带来了资金安全隐患。就此,记者走访了数家银行,找到了保障网银消费的三大关键词:数字证书、网址、密码。

“安装杀毒软件,解决不了网购风险。”一位银行信用卡部经理表示,数字证书是目前保证网银安全的最有效手段,但建议消费者将数字证书存放在带USB接口的加密器中,这样安全级别高、可随身携带,不限制在某一固定电脑上使用。其次,就是要识别钓鱼网站了。记者对比了几家钓鱼网站,发现其网址与正确网址之间差别甚微。银行人士建议,消费者切记要仔细核对银行网址,尽量手写输入网址,不要通过点击链接进入支付页面。另外要避免在网吧等公共场合使用网上银行。

此外,网购达人提示,在完成网银业务或中途离开时,要及时退出网银页面并清除相关资料。

短意险不涵盖高危活动

如果是假期出游,人身安全的保障也不能忽视。记者走访发现,各大保险公司基本都有意外险销售。“由于假期出游一般不超过一周,因此短期险种卖得比较好。”泰康人寿江苏分公司业务人员告诉记者,该公司的“e顺交通意外保障计划”保障期为30天,比较适合家庭出游。此外,一些保险公司还专门为节假日设计了超短期意外险产品,如生命人寿的“生命迷你彩虹保险卡”,保障时间为7天,保费仅10元。

记者对比了多家同类产品发现,大多产品都在免责条款中注明:针对攀岩、漂流等高风险的活动免责。保险业人士提醒,参与高危活动最好另外投保户外运动保险,以获得高风险运动的保障。

自驾游有车险增值服务

另据了解,目前各家保险公司纷纷升级车险服务,把优质服务作为竞争的主要手段。如平安车险的“全国通赔,单证齐全即可当地理赔”,可以让车主在异地出游时,发生事故就地理赔。而人保车险客户不但可以在全国范围内享受全年无限次免费故障车救援服务(包括拖车、送油、充电、更换轮胎等),还为异地出险客户提供快速、便捷的“代查勘、代定损和代赔付”服务,使客户无论身处何地,都能享受到从报案到领取赔款的全流程理赔服务。

业内人士还特别提醒,在异地遇上车辆出险,首先要拨打110,拿到交警开出的事故责任认定书;同时,还要拨打保险公司全国统一的客服电话,有任何问题,都可以向客服电话咨询。

现代快报记者 谭明村

情报站

美好未来,这里开始 “创新保险理财产品”问世

通胀、医疗、养老,是目前最热门的三大社会问题。因此,资产保值增值,让生活更加美好,也成为老百姓最关注的焦点。眼下,全球经济结构发生剧烈调整,资金安全、资产保值增值,显得尤为重要。正因为此,一些有社会责任感的机构逐步涉足养老、医疗等公益性质的事业。日前,太平洋人寿保险公司创新推出了新一代保险理财计划——鸿发年年全能定投理财计划,带给客户放心、灵活、贴心的全能理财体验。

据了解,在现有的稳健投资品中,收益低、手续费高,一直是难以突破的瓶颈。如何在拥有安全保障的前提下,手中的资产还能有所增值,业内人士表示,随着保险业的长足发展,保险理财产品也得到越来越多的首肯。金融人士分析,目前,社会保障覆盖面还不够宽,社会保障基金筹措困难、人口老龄化对整个社会保障体系产生了很大的影响,为此,商业保险的保障优势逐步凸显。人们也开始意识到用商业保险补充养老,获取财富保障的重要性,社会的进步也要求人们积极参加商业保险。

作为一家负责的保险公司,太平洋寿险新推的新型保险理财计划——鸿发年年全能定投理财计划,就是一款顺应社会发展、充分体现社会担当的产品。据介绍,该计划由鸿发年年全能定投年金分红型保险和附加财富管家年金万能型保险组成,投保人每年定额投入保费,即可享受鸿发年年终身专家理财服务。考虑到客户获取本金、投资收益的需求,还突破性地采用“零初始费”和“零管理费”,也就是说,其投资账户——财富管家账户免收所有费用,生存金和红利均可自动进入该账户参与投资结算,采取“日计息,月结算”核算。在资金量不足的情况下,客户还可以通过附加财富管家账户收益来预交保险费。

目前这一产品已经正式推出,将极大地提高客户财富运作频率,让客户获得稳定现金流的同时进一步盘活手中的财富,坐享更高收益。对具备一定财富积累同时具有相当风险意识的人群,最为适合。

现代快报记者 周明



全国客户服务热线
SERVICE CENTER
95500

终生领取
定期投入 年年领取 9%
祝寿返本 100%

中国太平洋人寿保险股份有限公司
China Pacific Life Insurance Co., Ltd.



鸿发定投 全能理财 鸿发年年全能定投理财计划

- 年年定投 年年领取 年年祝福尽享一生
- 保费返还 灵活可选 养老祝寿安心无忧
- 附加万能 贴心设计 可望更高账户收益
- 身价保障 呵护终身 尽显周到人性关怀
- 红利复利 抵御通胀 分享专业经营成果

年金产品 | 鸿发年年